

Вырезка из газеты
ИНДУСТРИАЛЬНАЯ
КАРАГАНДА

г. Караганда

28 АПР 1985

Встречи

ГОСТИ КАРАГАНДИНСКОЙ МИЛИЦИИ

В зале клуба управления внутренних дел состоялась творческая встреча работников культуры и искусства с ветеранами войны, милиции и сотрудниками органов внутренних дел, посвященная 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Гостями карагандинской милиции стали представители творческих коллективов областного ордена Дружбы народов казахского драматического театра имени С. Сейфуллина, ордена Дружбы народов русского драматического театра имени К. С. Станиславского, театра музыкальной комедии областной филармонии.

В зале было тепло от дружеских улыбок аплодисментов, хороших, добрых слов. На почетных местах сидят ветераны — участники войны полковники милиции в отставке И. В. Васильев, С. Я. Дундуква, подполковники К. А. Абылкасов, С. А. Аймагамбетов, Н. А. Карпич, К. И. Баранов, старшины милиции С. Имаханов, Ю. Жуманов и другие. Вместе с ними много молодежи, молодых милиционеров, которые сменили их на трудном, но так нужном людям посту.

Концерт открыла артистка драматического театра имени К. С. Станиславского Вера Погорелова, она рассказала о становлении театра, о планах на будущее и предоставила слово артисту Владиславу Тимкину,

который с большим мастерством прочитал стихотворение К. Симонова «Ты помнишь, Алеша», его сменяет Александр Шефер с исполнением песен военных лет, а Татьяна Федорова и Ирина Солодовникова показали сцену из спектакля «Стихийное бедствие».

На сцену выходят артисты театра музыкальной комедии Алла Суркова — заслуженный артист Казахской ССР Борис Кархач, которые очень темпераментно весело сыграли сцену из спектакля А. Рыбача «Рядом с Байконуром» а Виктор Малащенко и Валентин Воробьев — сцену из спектакля «Лешая».

Много аплодисментов заслужили артисты казахского драматического театра Тасбулат Омаров, Сламбеч Жумагадиев, Сагызбай Бекбулатов, которые показали зрителям сцену из спектакля А. Беча «Волоколамское шоссе».

Продолжили концерт артисты филармонии В из исполнении прозвучали прекрасные песни военных лет.

Сколько радости, хорошего настроения получили сотрудники от этой встречи, а артисты — цветы, цветы, цветы!

Теплыми словами благодарности завершил встречу начальник УВД Карагандинского облисполкома полковник милиции В. П. Шумиленко.

В. ПОЛИЩУК,
подполковник милиции.